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ATA DA 28ª REUNIÃO DO CONSELHO E ADMINISTRATIVO DA 

ACFOR 

 

Data: 11/03/2025  

Hora: 10:00h 

Local: Auditório da ACFOR 

 

Pauta:  

 Resultado / Balanço Contenção de Despesas; 

 Aprovação do Cronograma de visitas aos Sistemas de 

Esgotamento Sanitário (ETE`s) e as Estações Elevatórias 

localizadas em Fortaleza. 

 

                      Aos (11) onze dias, do mês de março do ano de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), às 10:00h, no Auditório da ACFOR - Agência de 

Regulação, Fiscalização e Controle dos Serviços Públicos de 

Saneamento Ambiental, situada à Avenida Antônio Sales, 1885, 1º 

andar, Dionísio Torres, Fortaleza, capital do Estado do Ceará, reuniram-

se os seguintes representantes: Conselheiro Presidente: Paulo 

Henrique Lustosa; Conselheiro: Albert Brasil Gradvohl; Diretor 

Executivo: Rodrigo Damasceno Lins; Diretor Administrativo-

Financeiro: Sérgio de Andrade Moraes; Diretor de Saneamento: 

Aloísio Costa Maia; Coordenadora da Assessoria de Planejamento 

Institucional: Olívia Teles de Araújo                                                       

Analista: Raquel Rodrigues da Silva; Secretária: Simone Alves de 

Lima. 
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1. Inicialmente, o Presidente do Conselho Paulo Henrique Lustosa,  

cumprimentou os presentes e, na oportunidade, ressaltou que 

essencialmente se trata de uma Reunião de Diretoria Executiva, que 

compreende 02(dois) itens. 1 -  DIAFI (Balanço do Processo de 

Contenção de Despesas): atualização das áreas, quais soluções a 

serem tomadas temporariamente e o que vai ser necessário solicitar.  

Na ocasião, o Diretor Executivo, informou que foram cortados um total 

de 24 colaboradores: sendo 11(onze) Projeto de Ciclomonitoramento e 

13(treze) Área Administrativa. 

 

Foi solicitado, por parte do Conselheiro Presidente, ao Diretor 

Administrativo-Financeiro, uma reestruturação dos ambientes da sede 

da ACFor, no intuito de melhorar a estrutura física e o funcionamento da 

Agência.  

 

2.  Na sequência, o Diretor de Saneamento deu início ao 2º Item da pauta, 

dando ciência de que, há algum tempo, não estão sendo realizadas as 

necessárias vistorias às ETE’s (estações de tratamento de esgoto) e às 

EE’s (estações elevatórias), pelo que a DISAN elaborou um cronograma 

de visitas a ser cumprido durante este ano de 2025.  O cronograma em 

questão divide as visitas em sub-bacias como forma de tornar ágeis e 

eficientes os procedimentos previstos. Adiantou que, para tanto, faz-se 

necessária a presença de representante da CAGECE e/ou Ambiental 

Ceará, a fim de permitir e facilitar o acesso aos ambientes das estações.  

O Conselheiro Presidente propôs que a ARCE seja informada 
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oficialmente da programação, devendo ser enviados e-mails às 

Secretarias Regionais acompanhados do cronograma de visitas.  

 

3. Por fim, o Conselheiro Presidente, traz ao conhecimento de todos, que 

irá participar de uma Reunião, com a Coordenadora da Assessoria de 

Planejamento Institucional Olívia Teles de Araújo dia 12/03, às 9:00h, na 

SDE – Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Município de 

Fortaleza, com o fito de retomar a fiscalização e regulação das PPP´s – 

Parceria Público-Privada. 

 

Fortaleza, 11 de Março de 2025 

Conselheiro Presidente  – Paulo Henrique Lustosa 

Conselheiro – Albert Brasil Gradvohl  

Diretor Executivo – Rodrigo Damasceno Lins 

Diretor Administrativo-Financeiro – Sérgio de Andrade Moraes 

Diretor de Saneamento – Aloísio Costa Maia 
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Coordenadora da Assessoria  de Planejamento Institucional – Olívia 

Teles de Araújo  

Analista - Raquel Rodrigues dos Santos  

Secretária – Simone Alves De Lima 
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número YM2RJSBQ

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 4165350 e código YM2RJSBQ

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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